

Толоконский: бедные красноярские депутаты работают из последних сил за гроши!

Губернатор Красноярского края Виктор Толоконский не видит ничего предосудительного в повышении зарплат депутатов Заксобрания.

Губернатор Красноярского края назвал оправданным повышение зарплаты депутатам регионального Законодательного собрания. Об этом глава региона заявил в интервью телеканалу «Афонтово».

По словам Толоконского, в Красноярском крае одна из самых низких зарплат у депутатов и госслужащих, и народные избранники повысили свой доход в два раза абсолютно справедливо.

«Откровенно говоря, зарплата у государственных служащих в Красноярском крае одна из самых низких в России. Вообще в России таких зарплат уже сейчас почти нет. И они не изменялись в течение десятка и более лет, поэтому здесь основания и аргументы, безусловно, есть», - уверен губернатор.

Напомним, недавно стало известно, что депутаты Законодательного собрания повысили себе зарплату в два раза, и теперь их ежемесячный доход составляет около 200 тысяч рублей. Кроме того, практически сразу же после принятия этого решения его завизировал Виктор Толоконский.

На эту тему весьма эмоционально высказался красноярский журналист ТВК Александр Смол в прямом эфире программы «Новое утро».

«Вы этого заслужили, это здорово, вы идете правильными шагами. Как вы жили на 100 тысяч – даже не представляю», - смеясь, рассказывал Смол.

Он прокомментировал повышение зарплат, а также справедливо высмеял заявление депутата-«патриота» Ивана Серебрякова, которое, впрочем, больше похоже на жалкую попытку оправдаться, чем на заявление краевого депутата.

«Депутат Заксобрания Иван Серебряков рассказал, что не голосовал за данное решение, потому что он просто ушел раньше. Ему платят теперь 200 тысяч рублей, но он просто ушел раньше. По его словам, вопрос рассматривали в самом конце, когда обычно ничего важного не происходит», - рассказал журналист.



Серебряков, судя по всему, даже не понял, что ляпнул, и насколько нелепым и смешным выставил не только себя, но и все красноярское отделение партии «Патриоты России», – потому что именно Серебряков является

единственным представителем партии в Заксобрании.

Ну а Толоконский такими высказываниями ставит крест на своем начавшем было подниматься губернаторском рейтинге. И поделом.

Источник фото: afp.com

[Новости Красноярского края - в Вайбере. Только эксклюзив! Подписывайтесь!](#)

[Читайте нас в Одноклассниках!](#)

[Читайте нас в Телеграме!](#)

Автор: Фрося Бурлакова © Babr24.com ПОЛИТИКА, СКАНДАЛЫ, КРАСНОЯРСК 👁 16535 11.07.2017, 17:04
👤 1519

URL: <https://babr24.com/?ADE=162137> Bytes: 3032 / 2267 Версия для печати Скачать PDF

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

*Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:
krsyab.babr@gmail.com*



Автор текста: **Фрося Бурлакова**, журналист.

На сайте опубликовано **3223** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)